

獅城華樂團越堤演出

二胡弓弦掀高潮

(新山28日讯)身系二胡,新加坡华乐团驻团青年助理指挥倪恩辉以弓弦急促摩擦,如万马奔腾中一声马嘶,把华乐名曲《赛马》推向高潮,赢得满堂喝采,带给新山

观众热闹的音乐飨宴。

新加坡华乐团自1997年成立以来,昨晚首次跨越长堤到我国演出,在新山宽柔中学大礼堂为本地乐迷呈献《乐响长堤》音乐会。



▲新加坡华乐团首次越过长堤,把马来西亚首演献给新山,让本地华乐迷一饱耳福。



▲倪恩辉在安歌时亲自演奏《赛马》,精湛的琴艺赢来观众满堂喝采。

以華樂器演奏西洋曲

新加坡华乐团乐手在音乐会上演奏《爵士拨奏曲》,当萨克斯风换成笛子;当小提琴换成二胡;当爵士乐透过华乐器呈献,让观众见识华乐的另一面貌。

另一首西洋乐曲目《切分时钟》表现“断音”、“切分”等乐理基础。鼓手滴答敲打出稳健的节拍,其他乐手齐齐演奏长短拍,像是上了一堂拍子基础班。

演出结束后,观众“安歌”声不断,终于让指挥倪恩辉挂上二胡,以一首《赛马》为演出划上惊叹号,让本地乐迷带着惊艳的心情回家。



▲童星存(右)颁发纪念品予吴一贤(中),左为谢秀权。

此次演奏会出席者包括,新加坡华乐团董事主席(教育与拓展委员会)吴一贤、总经理何伟山,新山宽柔中学董事长童星存、校长谢秀权及副校长符贻锦等。

各校華樂團到場觀摩

除了本地观众,新山宽柔中学、宽柔中学古来分校、峇株巴辖华仁中学、笨珍培群中学、麻坡中化中学,以及居銮中华中学的华乐团团员也纷纷到场观摩,欣赏邻国国家级乐团的演出。

此次演出,该团共呈献了8首曲目,其中包括多传统华乐曲目,如:江南丝竹八大名曲之一的《行街》、描写金陵河畔风景的《杏花天影》及云贵少数民族的舞曲《阿细跳月》。

此外,该团也演奏多首改编名曲,

让观众见证各种乐器搭配起来的奇妙效果。

该团笛子演奏家陈财忠也呈献独奏,吹奏印尼歌谣《Burong Kakak Tua 变奏曲》。陈财忠在表演中转换吹奏曲笛、梆笛及陶笛,随着变奏曲风改变,节奏时快时慢。他灵活的手指在笛子按孔上跳舞,配合顺畅的运气,让原本节奏悠慢的曲风顿时变得活泼可爱。



▲倪恩辉是新加坡华乐团驻团青年助理指挥。



用华乐乐器展现不同曲风。其中，《高山族杵歌》以台湾高山族民歌为素材，犹如妇女辛勤杵米时，欢乐歌唱。

另一首以客家山歌为旋律素材的《雨中行》，乐团利用琵琶、柳琴及中阮的弹拨；二胡的颤音等效果，呈现或是滴答小雨，或是缠绵的梅雨。“雨势”随著曲调转换，时而滂沱，时而渐

华乐传统的乐声，富有浓厚的中华色彩，演奏起西洋乐曲，却别有一番风味。



▲陈财忠的手指在笛子的按孔上自在舞动，演奏出不同曲风的印尼歌谣。



▲柔佛州内多所独中华乐团团员都聚集新山，一睹新加坡华乐团的风采。

獅城6月辦《全民共樂2014》演奏會 寬中華樂團員受邀參與

(新山28日讯)逾200名来自新山宽中与宽中古来分校的华乐团团员将参与的新加坡《全民共乐2014》大型华乐演奏会，将于6月28日晚上7时30分在新加坡国家体育场演出，主办单位邀请爱乐者共襄盛举。

何伟山：首邀国外华乐团参加

新加坡华乐团总经理何伟山透露，演出集合了5千名演出者，包括4千名华乐演奏员和1千名合唱团团员将同台表演，以缔造健力士世界记录。其中，演

出者年龄最小是2岁半，最长为78岁。

他表示，新加坡华乐团10年前曾举办《全民共乐》音乐会，这是他们首次邀请新加坡以外的华乐团，即宽中华乐团参与“全民共乐”的活动。

他说，为了推广华乐，以及感谢宽中华乐团参与《全民共乐》的演出，新加坡华乐团也“礼尚未来”，特于昨晚前来新山，在宽中举办音乐会。

新加坡华乐团联合宽中于昨日下午5时举行新闻发布会，何伟山在会上作出上述表示。

鄒伯強：寬中生參與提升技藝

鄒伯強透露，新山宽中与宽中古来分校华乐团将有逾200名团员参与《全民共乐2014》的演出，其中，有逾40名宽中学生将有幸参与大型二胡乐队演出，与逾1千500人齐奏《赛马》这首曲子，以缔造健力士世界记录。

另外，鄒伯強说，在打击乐方面，宽中华乐团则将有逾10名打击乐乐手参与《动力狮城》的演出。

鄒伯強表示，宽中华乐团团员对这项演出，感到非常兴奋与期待，这不仅令学生大开眼界，也可提升学生的演奏技艺。

何偉山：

邀華樂團參與《全民共樂2014》

询及若本地其他学校的华乐团有意参与《全民共乐2014》，此时报名，可否来得及？

何伟山说，在二胡乐手方面仍有空缺，若本地学校乐团有意参与演出，可在4月1日之前报名。有意者电邮至bttan@sco.com.sg，向负责人陈美彤报名。

昨日出席发布会者，包括新加坡华乐团董事吴一贤、助理经理许美玲、执行员彭芝璇、宽中校长谢秀权、副校长符贻锦、新山宽中华乐团指导老师邹伯强和顾问老师陈淑慧等。

獅城華樂團首次到新山演出

何伟山透露，昨晚是新加坡华乐团首次到新山演出，由于受到宽中大礼堂的舞台场地限制，无法让该团全团82名团员同台表演，因此乐团今次只安排逾40名团员前来表演。

他说，倘若未来有适当的场地和适合的时间，该乐团将会再到新山呈献演出。

他也表示，昨晚的音乐会象征着新加坡华乐团与宽中友谊的开始。



▲大型华乐演奏会《全民共乐2014》将于6月28日晚上7时30分，在新加坡国家体育场举行。左一起为彭芝璇、许美玲、何伟山、吴一贤、谢秀权、符贻锦、邹伯强及陈淑慧。

促成馬新華樂交流

吴一贤说，《全民共乐2014》为各华乐团提供了一个平台，让大家互相交流，共同缔造世界纪录，并认为，宽中华乐团参与《全民共乐2014》的演出，也将促成两地华乐的交流。

另一方面，符贻锦在会上表示，昨晚举行的《乐响长堤》音乐会，是新加坡华乐团第一次到大马演出，非常难得。

符贻锦感谢新加坡华乐团的到来，也感恩该乐团演奏员在昨日下午时段，为宽中华乐团团员所作的指导与交流。

新山寬中課外活動處有售票

有意观赏《全民共乐2014》的民众，可亲临新山宽中课外活动处购票。票价分为10新元和20新元，询问电话：07-222 4446。

购买100张或以上的团体票者，原本10新元的票，将获得每张6新元的优惠价。至于20新元的票，购票100张或以上的团体票者，可获每张17新元的优惠价。